
Poziv na dostavu projektnih prijedloga “PROMOCIJA ZDRAVLJA I PREVENCIJA BOLESTI-FAZA 1”, Referentni broj Poziva: UP.02.2.1.04. 
ODGOVORI NA PITANJA – SET 3 

Pitanja pristigla na adresu eufondovi-promoprev@miz.hr u razdoblju od objave Poziva do 4. svibnja 2018. godine 
NAPOMENA: U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, MINISTARSTVO ZDRAVSTVA u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete 
natječajne dokumentacije, daje odgovore na pitanja dostavljena isključivo na adresu eufondovi-promoprev@miz.hr za ovaj Poziv. 
 

 

 

 

R. BR. DATUM PITANJE ODGOVOR 

1. 24.4.2018. Pitanje vezano uz Poziv za promociju zdravlja i prevenciju 
bolesti:  
Ukoliko bi projektne aktivnosti podržala privatna tvrtka iz 
industrije, na način da ta tvrtka doprinese financiranjem 
dijela aktivnosti, a da sama ne koristi sredstva iz projekta 
(svjesni smo da ne može biti prijavitelj niti partner na 
projektu), postoji li ikakvo ograničenje u smislu vidljivosti 
njegova prisustva u projektu (npr., logotipi na promotivnim 
materijalima, uz obavezne elemente vidljivosti ESIF 
financiranja)? Je li u tom slučaju prihvatljivo da na 
projektnim materijalima bude navedeno kako je projekt 
podržala (uz ESIF) i privatna tvrtka? 

Ne postoji ograničenje ali je bitno naglasiti da prilikom provođenja 
projektnih aktivnosti ne smije doći do dvostrukog financiranja istih. 
 
 
 
 
 
 
  

2. 24.4.2018. Imamo pitanje vezano uz objavljeni natječaj „Promocija 
zdravlja i prevencija bolesti – Faza 1“:  

- da li je za provedbu projektnih aktivnosti, 
prihvatljivo plaćanje liječnika izvan njihovog 
redovnog radnog vremena? 

Liječnici su zaposlenici institucije koja se namjerava prijaviti 
na natječaj. 

Sukladno Uputi o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih 
s radom u okviru Europskog socijalnog fonda u Republici Hrvatskoj 
2014. – 2020. u sastavne dijelove plaće - Bruto plaća (bruto I) 
pripadaju i posebni primitci za rad obavljen izvan radnog vremena.  
Prethodno navedeni posebni primici za rad obavljen izvan radnog 
vremena prihvatljivi su za financiranje iz projekta ako su nužni u cilju 
provedbe aktivnosti sukladno internim propisima institucije. 

projekta, evidentirani su u radnom listu (timesheet) i plaćeni. 
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3. 24.4.2018. Odnose li se predviđene aktivnosti za Komponentu 2: 
(Unaprjeđenje znanja i vještina zdravstvenih djelatnika i 
zaposlenika zdravstvenih ustanova u promociji zdravlja i 
prevenciji bolesti) za edukaciju vlastitih zaposlenika ili za 
aktivnosti koje ustanova prijavitelj namjerava organizirati 
za zdravstvene djelatnike u drugim zdravstvenim 
organizacijama. Ili za oboje?  Nadalje, da li su troškovi 
specijalizacija, subspecijalizacija, poslijediplomskih studija i 
sl. zaposlenika prijavitelja prihvatljivi trošak ? 
 

Predviđene aktivnosti za Komponentu 2 mogu se provoditi i za 
edukaciju vlastitih zaposlenika i za aktivnosti koje ustanova 
prijavitelj namjerava organizirati za zdravstvene djelatnike drugih 
zdravstvenih organizacija. 
Sukladno točci 3.2. Trajanje i početak provedbe Uputa za prijavitelje, 
potrebno je poštovati razdoblje provedbe projekta, a sukladno tome 
i trajanje predloženih aktivnosti. 

4. 24.4.2018. Zanima me dali je prihvatljiv trošak naknade plaće stalno 
zaposlenoj djelatnici koja će raditi na projektu nakon 
radnog vremena ? 

Pogledati odgovor pod brojem 2. 
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5. 24.4.2018. U odnosu na kriterije bodovanja projektnih prijava u ocjeni 
kvalitete, konkretno kod točke „8.1 Provode li se projektne 
aktivnosti u područjima (gradovi i općine) s nižim indeksom 
razvijenosti?“, molimo tumačenje na koji način će se 
određivati što je lokacija aktivnosti:  

1) Po geografskom obuhvatu utjecaja aktivnosti – 
npr., ukoliko liječnici primarne zdravstvene zaštite 
s područja JLS-a indeksa razvijenosti I. sudjeluju u 
edukaciji npr. u Gradu Zagrebu te će stečeno 
znanje primjenjivati u svojem lokalnom domu 
zdravlja, smatra se da je aktivnost provedena u JLS-
u indeksa razvijenosti I. i dobiti maksimum bodova  

ILI  
2) Po fizičkoj lokaciji – npr., ukoliko liječnici primarne 

zdravstvene zaštite iz JLS-a  indeksa razvijenosti 
VIII. (npr. iz Grad Zagreba) otputuju na edukaciju u 
područje razvijenosti I. ili na neki od otoka, smatra 
se da je aktivnost provedena u području 
razvijenosti I. i dobiva maksimum bodova.  

Ili po nekom drugačijem osnovu? 

Po fizičkoj lokaciji provođenja projektnih aktivnosti. 

6. 25.4.2018. Ukoliko se udruga prijavljuje kao prijavitelj za komponentu 
1, može li istovremeno biti partner u drugom projektnom 
prijedlogu ustanovi prijavitelju u komponenti 2? 

Sukladno točci 2.2.2. Prihvatljivi partneri, udruge nisu prihvatljivi 
partneri u Komponenti 2. 
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7. 24.4.2018. Molimo Vas pojašnjenje za Pokazatelje provedbe koji se 
odnose na komponentu 1., SO 205 Broj projekata i 
programa. Na što točno mislite "Odnosi se na broj ugovora 
koji se potpisuje u sklopu jednog podnesenog projektnog 
prijedloga"? O kakvim ugovorima je riječ? S kim se 
potpisuju?  
Je li se radi o jednom ugovoru o bespovatnim sredstvima 
koji se potpisuje između vas i korisnika na ovom natječaju? 
Naime, na temelju Svrhe poziva i  prihvatljivih aktivnosti u 
sklopu komponente 1 nije razvidno kako doći do 
navedenog pokazatelja. 

Riječ je o Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava koji se potpisuje 
između Posredničkih tijela i Korisnika dodjele bespovratnih 
sredstava. Prijavitelj za navedeni pokazatelj u svojem projektnom 
prijedlogu upisuje vrijednost 1.  

8. 26.4.2018. Molimo Vas pojašnjenje vezano za prijavu na gore 
navedeni natječaj.  

1.) Vezano za Komponentu 1 : - „Projekti koji će se 
provoditi u okviru Komponente 1  

moraju pridonositi pokazatelju SO 205. Broj projekata i 

programa u zdravstvenom sektoru koji su primili potporu. 
Ukoliko prijavitelj ne označi pokazatelj SO 205 ili unese 
pogrešnu vrijednost, PT2 će unijeti  
pokazatelj i/ili ispravan broj. „ – znači li to da se kao Udruga 
i neprofitna organizacija možemo ili ne možemo prijaviti na 
natječaj, ako nemamo pokazatelj SO 205?  

2.) Mogu li sudionici/korisnici projektnih aktivnosti 
uključivati srednjoškolce pod stručnim nadzorom? 

  
 

1. Pokazatelj SO205 ne definira prihvatljivost prijavitelja. Prihvatljivi 
prijavitelji i partneri u sklopu ovog Poziva definirani su u točci 2.2. 
Uputa za prijavitelje. Za detaljnije informacije o navedenom 
pokazatelju, molimo pogledati odgovor pod brojem 7. 
2. U sklopu komponente 1, sudionici projektnih aktivnosti mogu biti 
građani, što uključuje i srednjoškolce. 
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9. 26.4.2018. Smatra li se liječnička ordinacija (npr. liječnika opće 
prakse) ustanova registrirana za obavljanje djelatnosti u 
zdravstvu a u smislu članka 2.2.1. Uputa za prijavitelje, tj. 
da li su lječničke ordinacije prihvatljivi prijavitelji/partneri? 

 
Isto pitanje i za polikliniku koja je registrirana kao d.o.o. za 
npr. 
Specijalističko konzilijarna zdravstvena zaštita, 
dijagnostika i medicinska rehabilitacija, osim bolničkog 
liječenja i to: djelatnost interne medicine. 
 
Gdje se može vidjeti registar ustanova za obavljanje 
djelatnosti u zdravstvu? 
 

Prihvatljivi prijavitelji i uvjeti koji isti moraju ispunjavati definirani su 
točkom 2.2. Uvjeti prihvatljivosti Prijavitelja/Partnera. 
 
Vezano za prihvatljivost ustanova, u elektronskoj bazi sudskog 
registra, za svaki subjekt vrsta pravne osobe navedena je pod 
pravnim oblikom te se također navodi i djelatnost za koju je 
ustanova registrirana. 
 
Društva s ograničenom odgovornošću nisu prihvatljivi prijavitelji u 
sklopu ovog Poziva. 

10. 27.4.2018. 1. Molimo potvrdu informacije dobivene na radionici u 
Zagrebu da je prekovremeni rad zdravstvenih 
djelatnika prihvatljiv trošak (rad zdravstvenih 
djelatnika koji će održavati radionice u 
poslijepodnevnim i večernjim satima te subotama 
izvan svog redovnog radnog vremena).  

2. Molimo potvrdu informacije dobivene na radionici u 
Zagrebu da se izravni troškovi osoblja NE MORAJU 
izračunati korištenjem standardne veličine jediničnih 
troškova, već da se mogu procijeniti u % rada 
zdravtvenih djelatnika koji će projektne aktivnosti 
obavljati izvan redovnog radnog vremena te pravdati 
/ potraživati prekovremenim radom. 

1.   Pogledati odgovor pod brojem 2. 
2. Sukladno točci 4.1.1. Prihvatljivi izdaci Uputa za prijavitelje 
navedeno je da se troškovi osoblja zaposlenog na određeno vrijeme 
i na neodređeno vrijeme ugovorom o radu mogu izračunati 
korištenjem standardne veličine jediničnih troškova. Troškovi se 
obračunavaju na način objašnjen u Uputama o prihvatljivosti 
troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru Europskog 
socijalnog fonda u Republici Hrvatskoj 2014. – 2020. 
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11. 27.4.2018. Molim vas za odgovor na pitanje vezano uz prihvatljivost 
prijavitelja za projektni prijedlog u okviru poziva za  
OPERATIVNI PROGRAM„UČINKOVITI LJUDSKI 
POTENCIJALI”ZA RAZDOBLJE 2014.-2020., PROMOCIJA 
ZDRAVLJA I PREVENCIJA BOLESTI – FAZA 1.  

 Naime, u uputama stoji da je prihvatljivi prijavitelj 
za Komponentu 1 pravna osoba tj. ustanova 
registrirana za obavljanje djelatnosti u zdravstvu.  
Obzirom da dolazim s Medicinskog fakulteta 
zanima me može li Medicinski fakultet biti 
prihvatljiv prijavitelj?  

 

Ukoliko je navedena Ustanova registrirana za obavljanje djelatnosti 
u zdravstvu, onda je ista prihvatljiv prijavitelj. 
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12. 4.5.2018. S obzirom da je Opća bolnica kao bolnička zdravstvena 
ustanova prihvatljiv prijavitelj za projekte na temu 
Promocije zdravlja i prevencije bolesti - Faza 1 te 
razmatramo mogućnosti apliciranja na natječaj za dodjelu 
bespovratnih sredstava, ovim putem Vam upućujem 
pitanja vezano uz Poziv (Referentni broj Poziva: 
UP.02.2.1.04) 
 
Pitanje 1.  
Smatraju li se prihvatljivim izravnim troškovima troškovi 
osoblja koje je, u okviru Komponente 2, izravno uključeno 
u provedbu projektnih aktivnosti u svojstvu predavača, a 
koji su ujedno i zaposlenici ustanove koja je prijavitelj i da 
li se za iste kao metodologija izračuna za troškove 
sudjelovanja na projektu koristi standardna metodologija 
izračuna korištenjem standardne veličine jediničnih 
troškova sukladno čl. 68., stavak 2. Uredbe br. 1303/2013 
Europske unije na način da se zadnji dokumentirani 
godišnji (12-uzastopnih mjeseci) bruto 2 iznos troškova 
plaća djelatnika koji radi u punom radnom vremenu 
podijeli s 1720 sati? 
 
Pitanje 2. 
Da li je dovoljno u kratkom opisu projekta opisati način na 
koji će se osigurati održivost rezultata projekta nakon 
provedbe projekta ili je isto potrebno dokazivati kroz 
izvještavanje nakon provedbe s obzirom da se u Uputama 
za prijavitelje spominje da se u okviru Poziva predviđa 
prikupljanje podataka o statusu sudionika šest mjeseci po 
prestanku sudjelovanja u projektu? 

Troškovi se obračunavaju na način objašnjen u Uputama o 
prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru 
Europskog socijalnog fonda u Republici Hrvatskoj 2014. – 2020. 
Sukladno točci 4.1.1. Prihvatljivi izdaci Uputa za prijavitelje 
navedeno je da se troškovi osoblja zaposlenog na određeno vrijeme 
i na neodređeno vrijeme ugovorom o radu mogu izračunati 
korištenjem standardne veličine jediničnih troškova. 
 
U projektnom prijedlogu potrebno je opisati konkretne mjere koje 
ćete primijeniti tijekom provedbe i po završetku projekta putem 
kojih će se osigurati održivost izlaznih komponenti (outputa) 
projekta te na koji će se način oni koristiti nakon završetka provedbe 
projekta. 
U UzP detaljnije je objašnjena metodologija prikupljanja podataka 
izvještavanja o statusu sudionika šest mjeseci po prestanku 
sudjelovanja u projektu te o izvještavanju Upravljačkog tijela na 
temelju reprezentativnog uzorka. 
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13. 4.5.2018. Zanima nas da li je moguće prijaviti projektni prijedlog 
prevencije očuvanja zdravlja (lokomotornih sposobnosti, 
kognitivnih funkcija itd.) kod već oboljelih od multiple 
skleroze, obzirom da se ne radi o bolesti kod koje je 
moguća prevencija nastanka same bolesti? Točnije, da li 
se natječaj odnosi isključivo na prevenciju zaraznih 
bolesti, kardiovaskularnih bolesti itd.   
Nadalje, u djelatnosti Statuta imamo navedenu kategoriju 
14.1.4. - zaštita zdravlja (stvaranje uvjeta za što kvalitetniji 
život oboljelih od kroničnih bolesti), te da li sukladno tome 
imamo uopće mogućnost apliciranja projekta na natječaj? 

Projektni prijedlog mora biti u skladu s općim i specifinim 
ciljevima odabrane komponente Poziva. Pozivom nisu 
propisana područja prevencije određenih bolesti. 
 
Udruga koja u svom statutu kao temeljnom općem aktu (sukladno 
čl. 13 Zakona o udrugama, NN 74/14 i NN 70/17) ili Registru 
udruga pod djelatnošću ili područjem djelovanja ima utvrđeno 
djelovanje u području zaštite zdravlja i/ili sigurnosti na radu, 
smatra se prihvatljivim prijaviteljem. 
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